
MLADI GRADIJO
IGRIŠČE

Igrišče se je spremenilo v gradbišče. Mladi so neutrudno kopali,
razsipavali, grabili... Trdo so delali v soboto in nedeljo, 4. in 5.
oktobta, da bi zgradili tisto, kar si želijo že vrsto let - asfaltno
igrišče. In te dni njihove želje postajajo resničnost.

Vreme je bilo prečudovito. De-
lovna vnema in razpoloženje piav
tako. "Prek 100 mladincev (in nekaj
pionirjev) in KS Dolsko se je lotilo
dela z vso resnostjo in trdo voljo.

S strokovnimi nasveti so jim pri-
skočili na pomoč tudi starejši izku-
šeni mojstri in projektant Pogačnik.
Seveda brez buldužerja in valjarja,
katerega so nam posodili pii Slove-
nija ceste, vse delo ne bi šlo tako od
rok, kot je. Tako smo že prvi dan
presegli delovno normo. V nedeljo
je biia akcija zaključena že nekaj ur
prej, kot smo predvidevali. Skupno

je bilo opravljenih 922 prostovoljnih
delovnih in 100 strojnih ut v vred-
nosti okrog 40.000,00 din. Stroški
celotne akcije (z iskopom in dovo-
zom gramoza s 4 kamioni) so bili
15.000,00 din. Akcijo sta pripravila
in orgamizirala 0 0 ZSMS in komi-
sija za telesno kulturo, šport in re-
kreacijo pri svetu KS Dolsko. Ure-
dili smo tudi okolico in notranjost
kulturnega doma, pri čemer so ve-
liko pomagali tudi pionirji osnovne
šole.

Seveda so za žejne in lačne po-
skrbele naše ,,kuharice", ki so pri-
pravile izvrstne tople obroke.

Delo na igrišču (Foto: Sašo Novak)

Akciji je sledU" družabni večer s
plesom in dobro voljo.

In kakšna je ocena akcije? Že
vrsto let v Dolskem ni bilo take ak-
cije! Zato so nanjo in na vse mla-
dince krajani zelo ponosni. Ude-
ležba in aktivnost mladincev je bila
proti pričakovanju zelo velika.
Norma je bila presežena za 20 %.
Tudi družbenopolitični pomen ak-
cije je velik. Mladi so se spoznali in

srečali pri delu, ob krampu in lo-
pati, z žulji na rokah, vendar z na-
smehom in pesmijo na ustih.

Čakata nas še dve kratki akciji.
Prva pred nalaganjem in druga po
polaganju asfalta. Upamo, da bo
tudi takrat odziv enak prvemu, saj
se vsi zavedamo, da edino tako lah-
ko pripomoremo k čim hitiejšemu
in cenejšemu uresničevanju naSh
želja.
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